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Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 27 czerwca  2010 roku: 

1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii. Po Mszy św. zbiórka na cele dobroczynne – dla 
 dzieci od S.Antonii. 

2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) w sobotę 03.07.poprosimy następujące rodziny i osoby: 
DĄBROWA Rodzina-Marka-i Bożeny-Daszkiewiczów, Pani-Sabina-Centner, Rodzina-Beaty-Fischer, Rodzina-Justyny-Bąk, 
Rodzina-Henryka-i Ireny-Kotyniów   KARCZÓW Rodzina-Edwarda-i Krystyny-Ochmanów, Rodzina-Janusza-i Iwony-Dudów, 
Rodzina-Zdzisława-i Małgorzaty-Sikorów  N.JAMKA Rodzina-Stanisław-i Maria-Żmudziowie, Rodzina-Adama-Krakowiak 
LIPOWA Rodzina-Józefa-i Alicji-Juszczaków, Rodzina-Andrzeja-i Wiesławy-Machników 
3) W przyszłą sobotę i niedzielę (03. i 04.07) na Górze św. Anny – Pielgrzymka Dzieci. 

PONIEDZIAŁEK – 28 czerwca – św. Ireneusza, Biskupa i Męczennika,  

Rocznica Ustanowienia Diecezji Opolskiej (28.06.1972 r.) 

Dąbrowa 18.30 W int. Arcybractwa Konającego Serca Pana Jezusa i Matki Boskiej Bolesnej z Ciepielowic stała  –  
nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa.  

Karczów 19.30 Za + Marię Kazimierską (zam. siostra Stanisława) – nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

WTOREK - 29.06.2010 - TQNBYXRSNŤĥ ŤVHķSXBG @ONRSNŎäV  OHNSQ@ h O@VŎ@ 

Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Stolicy Apostolskiej - „Świętopietrze”.      
Dziś można uzyskać odpust  zupełny za używanie ze czcią przedmiotu pobożności (np. krzyżyk, medalik, różaniec, obraz), 
pobłogosławionego przez Papieża lub przez Biskupa. Należy odmówić wyznanie wiary w dowolnej zatwierdzonej formule. 
Dąbrowa 8.15 Za ++ rodziców Marię i Andrzeja Adamski, brata Józefa, Magdalenę oraz Józefa Urbanowicz, Jego 

                         brata i rodziców stała – po Mszy św. modlitwa przed figurą Jezusa Dobrego Pasterza w celu zyskania odpustu. 
Lipowa 17.30 Za ++ Zygmunta i Praksedę Zadrożny oraz Antoninę Zimak  stała     

Dąbrowa 18.30 Za ++ rodziców Marię i Michała Juzwin oraz brata Tadeusza stała
 
 – po Mszy św. modlitwa przed figurą 

 Jezusa Dobrego Pasterza w celu zyskania odpustu. 
Karczów 19.45 Za ++ rodziców Janinę i Stanisława Piorun, Zofię i Pawła Bernard oraz Władysława Dudę  stała 

ŚRODA – 30 czerwca - św. Pierwszych Męczenników Świętego Kościoła Rzymskiego 

Dąbrowa 18.30 Za + ojca Jana Półtoraka w r. śm. (+30.06.2004 r.) stała – nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa 

PIERWSZY CZWARTEK – 01 lipca – św. Ottona, biskupa 
Dąbrowa  18.30

 
Dziękczynno-przebłagalna w int. Sylwii i Pawła Jóźków z ok. r. Ślubu stała 

Karczów 19.15  O powołania kapłańskie i zakonne oraz za powołanych oraz Godzina Święta 

PIERWSZY PIĄTEK – 02 lipca 

Sakramentalne odwiedziny chorych i starszych Parafian – w tym miesiącu nie będzie 

Dąbrowa  17.30
  
Spowiedź – nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa  i o 18.30  Msza św. : Za + brata 

Franciszka Iwańskiego stała oraz Za ++: Michała Prochowskiego, Jego żonę Zofię oraz z rodzin: Tlałka, Żołyński, 

 Naróg, Kasprzak, Prochowski, Winiecki, Bonecki stała 

Karczów 19.15
  
Spowiedź – Różaniec, po Nim Msza św.  Intencja zbiorowa i zmiana tajemnic Różańca 

PIERWSZA SOBOTA – 03 lipca - ŚWIĘTO ŚW.TOMASZA, APOSTOŁA 

Dąbrowa 8.00 Różaniec, Intencja zbiorowa - oraz zmiana tajemnic różańcowych. PAPIESKA INTENCJA MISYJNA: - 
odmawiamy jŃ do 10 lipca, do 17 - w int. rodzin naszej Parafii, do 24 - w intencjach jakie polecajŃ Bogu czğonkowie mojej R·Ũy, do 
30 ï o chrzeŜcijaŒskie przeŨywanie niedzieli w naszej Parafii, do 06 sierpnia ï o miğoŜĺ w rodzinach i sŃsiedztwie 

MHDCYHDK@ WHU YVXJŎ@-  04  lipca 2010 roku 

Lipowa Sobota 18.15 można zamówić intencję Mszy św. – 30 minut przed Mszą św. Różaniec a w trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

Dąbrowa Sobota 19.30 Za + męża Romana Koksanowicza w r. śm. (+03.07.2004 r.) stała 

Dąbrowa 8.00 Za ++ Józefa Bil, Jana i Honoratę Łaciak i Ich rodziców stała oraz Za ++ męża Józefa Dąbrowskiego, 

 rodziców Jana i Stefanię Strąg oraz brata Józefa  stała 
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N.Jamka 9.15  można zamówić intencję Mszy św. – 30 minut przed Mszą św. Różaniec a w trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

Karczów 10.30 Za ++ rodziców Gertrudę i Franciszka Trenka oraz z pokrewieństwa Trenka i Wagner   stała    

Dąbrowa 11.45 Dziękczynno-przebłagalna w intencji rodziny Danuty i Tadeusza Gruntowskich stała  

(Chrzest: Maksymiliana Łukowicza) 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 04  lipca  2010 roku: 

1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego. Po Mszy św. na Radio Maryja. 
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) na najbliższą niedzielę 11.07. poprosimy w sobotę 10.07.: 
DĄBROWA Rodzina-Jacka-i Małgorzaty-Mazurkiewicz, Rodzina-Teodora-i Michaliny-Sopalla, Rodzina-Józefa-i Czesławy-Olendrów  
KARCZÓW Rodzina-Anny-Chorzempa, Rodzina-Lesława-i Wioletty-Sproch, Pani-Agata-Karczmarczyk   N.JAMKA  Pani-Erika-Glazder, 
Rodzina-Klemens-i Rosamunda-Gryszokowie  LIPOWA Rodzina-Marka-i Małgorzaty-Kołodziejów, Pani-Janina-Cieśla 

3) Pielgrzymka do Turzy Śląskiej na „noc pokuty” 29/30 lipca. Wyjazd 29 lipca o godz.17.00. Zapisy u Klemensa Adamskiego. 

PONIEDZIAŁEK – 05 lipca – św. Antoniego Marii Zaccarii,kapł. lub Marii Goretti,dz. i m. 

Dąbrowa 18.30 Za + Zenobię Kowalczyk stała 

WTOREK – 06 lipca – bł. Marii Teresy Ledóchowskiej, dziewicy 
Dąbrowa 18.30 W int. Kamili Kot z ok. r. ur. stała 

ŚRODA – 07 lipca 

Dąbrowa 18.30 Za ++ Cieśla: Józefa, Zofię i Stanisława  stała 

Karczów 19.15 Za ++ rodziców Marcina i Marię Olender i brata Władysława  stała 

CZWARTEK – 08 lipca – św. Jana z Dukli, prezbitera 

Dąbrowa 18.30 Za ++ z rodziny Tlałka: Edwarda, Marię, Janusza oraz Boneckich Danutę i Jacka a także z rodziny 

 Prochowski i Żołyński stała                                            

PIĄTEK – 09 lipca – św. męczenników Augustyna Zhao Rong, prezbitera i Towarzyszy 

Dąbrowa 18.30  Za ++ Jana i Stanisława Kucharzewskich stała 

MHDCYHDK@ WU YVXJŎ@- 11  lipca  2010 roku  

Lipowa Sobota 18.15 W int. żyjących na ziemi i w czyśćcu Parafian św. Wawrzyńca 

Dąbrowa Sobota 19.30 Za + Michała Majcher w r. śmierci stała 

Dąbrowa 8.00 Za ++ rodziców Marię i Jana Michno, siostry Łucję i Marię oraz szwagra Ericha stała oraz Za ++ męża 

Stefana i syna Czesława
  
Kołodziejczyk w rocznicę odejścia do wieczności  stała 

N.Jamka 9.15 W 18 r. ur. Mariusza Gierłach (Roczek: Julii Hudyma) 

Karczów 10.30 W int. rodziny Agnieszki i Piotra Antosz a szczególnie Daniela z ok. 1 r. Chrztu oraz  

W int. Wojciecha Bodlaka z ok. 1 r.  Chrztu i Jego rodziców i chrzestnych 

Dąbrowa 11.45 W int. Szymona Dziuk z ok. pierwszej rocznicy Chrztu oraz Jego rodziców, chrzestnych i rodziny 

Ogłoszenia Parafialne na  niedzielę 11 lipca   2010 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na remont „Domu Katechetycznego” w Dąbrowie.  
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) na najbliższą niedzielę 18.07. poprosimy w sobotę 17.07. 
następujące rodziny i osoby: DĄBROWA Rodzina-Jana-Olendra, Rodzina-Krystiana -i Joanny-Iwańskich, Rodzina-Henryk-i Anna-Maria –

Iwańscy  KARCZÓW Rodzina-Sebastiana-i Sabiny-Starnawskich, Rodzina-Eugeniusza-i Zdzisławy-Teleckich, Pani-Bronisława-Bienio  
N.JAMKA Rodzina -Pawła-i Lucyny-Bienków, Rodzina-Dorosz  LIPOWA Rodzina-Anety-i Lucjana-Markiewicz, Rodzina-Janiny-Rydzyńskiej 

PONIEDZIAŁEK – 12 lipca – św. Brunona Bonifacego z Kwerfurtu, biskupa i męczennika 

Dąbrowa 18.30  Za ++ rodziców Wilhelma i Gertrudę Klyta z całym pokrewieństwem stała 

Karczów 19.15 W int. Kazimierza Hałabura 

WTOREK – 13 lipca – św. pustelników Andrzeja Świerada i Benedykta 
Dąbrowa 18.30  1) Za + Stanisława Saniewskiego (+14.07.1996 r.) stała     

2) Za + Ks. Joachima Woźnego (+ 01.07.1999) stała   

ŚRODA - 14 lipca – św. Kamila de Lellis, prezbitera lub św. Henryka, cesarza 

Dąbrowa 18.30 1) można zamówić intencję Mszy św. 

2) Dziękczynno-przebłagalna w int. Teresy i Stanisława Trymbulak oraz rodzeństwa z obu stron z rodzinami 

CZWARTEK - 15 lipca – św. Bonawentury, biskupa i doktora Kościoła 
Dąbrowa 18.30 Dziękczynno-przebłagalna w int. Zofii Jóźków oraz za + Marię Jóźków stała  

Karczów 19.15 Za ++ Żytyńskich: Piotra, Katarzynę, Marcina, Władysława i Anielę  stała 

PIĄTEK - 16 lipca – Najświętszej Maryi Panny z Góry Karmel    Dzieci Maryi b.c. 
Dąbrowa 18.30 1) W int. Róży Różańcowej p.w. NMP Szkaplerznej i Ich rodzin (zel. Z.Półtorak) stała 

2) Za wstawiennictwem Matki Bożej Szkaplerznej w int. rodziny Dajczak, Gonsior i Goldman oraz za + Michała Bilst 

NIEDZIELA    WUH YVXJŎ@- 18  lipca  2010 roku 

Lipowa Sobota 18.15 Za ++ Marię i Stefana Kawa, Marię i Zbigniewa Kawa oraz za wszystkich ++ z rodziny Muzińskich i Boguckich st 

Dąbrowa Sobota 19.30 Za ++ męża Kazimierza Partyka w r. śmierci oraz z rodziny Partyka i Boguszewski stała  

Dąbrowa 8.00  Za ++ Wochalskich: Stefana, Ryszarda i Marię oraz Czesława Aleksandrowicza
 
stała  



N.Jamka 9.15 W int. Longiny Czaja z ok. r. ur. oraz Jej dzieci, wnuków i prawnuków   stała 

Karczów 10.30 1) Za ++ Władysława Żytyńskiego i Adrianę Kocowską w 1 r. śm. 

2) W int. Jakuba Krawczyka z ok. 18 r. ur. 

Dąbrowa 11.45 1) W int. Józefy i Stanisława Dajczak stała    2) W int. Aurelii Strąg z ok. rocznicy urodzin i całej Jej 

rodziny 

Ogłoszenia Parafialne na  niedzielę 18 lipca  2010 roku:  

1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii. Po Mszy św. zbiórka na stypendium dla Inocenta Kanayem  
Kataki z Togo. 

2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) na najbliższą niedzielę 25.07.  poprosimy w sobotę 24.07. 
następujące rodziny i osoby: DĄBROWA Panie-Aniela-i Janina –Bil, Rodzina-Stanisława-i Genowefy-Soroczyńskich, Rodzina-Kornel-i Anna-

Gogulscy, Rodzina-Tomasza-i Beaty-Stępień  KARCZÓW  Rodzina-Tadeusz-i Maria-Czeszkowie, Pan-Henryk-Kwiatek, Rodzina-Piotra-i Krystyny-Bieniów  
N.JAMKA Rodzina-Zbigniewa-i Krystyny-Czajów, Pani-Longina-Czaja  LIPOWA  Rodzina-Heleny-Markiewicz, Pan-Piotr-Basiura-i Pani Iwona Brzozowska 

3) Zapowiedzi: Tomasz Bąk i Kamila Broszczak oboje z Dąbrowy  zap. I                 Paweł Sąsiadek z Ciepielowic i Karolina Czerwińska z Dąbrowy  zap. I 

4) W sobotę i niedzielę (24 i 25 lipca), na Górze św. Anny – ODPUST KU CZCI ŚW. ANNY, głównej patronki diecezji opolskiej 

5) W dniach 19 – 24 lipca (poniedziałek – sobota) na Górze św. Anny – ŚWIĘTO   
MŁODZIEŻY. 

PONIEDZIAŁEK – 19 lipca 

Dąbrowa 18.30 1) Za + męża Józefa i Jego rodziców Marię i Kazimierza Letkich stała 

2) W 30 dzień po śmierci Eriki Piskon (Sypniewskiej) 

N.Jamka 19.15 Za + męża Władysława Sakowskiego  stała 

WTOREK –  20 lipca – bł. Czesława - prezbitera, Patrona naszej Diecezji 
Dąbrowa 8.00 Kaplica u Sióstr Za + Annę Kuziemską stała 

ŚRODA - 21 lipca – Św. Wawrzyńca z Brindisi, prezbitera  i doktora Kościoła lub św. Apolinarego, biskupa i męczennika 
Dąbrowa 18.30 Za + Antoniego Dec w r. śmierci stała              

N.Jamka 19.15 Za ++ rodziców Paulinę i Franciszka Urbanke, męża Alojzego Glazdera oraz zięcia Piotra Prędkiegost 

CZWARTEK – 22 lipca – św. Marii Magdaleny 

Dąbrowa 18.30 Za ++ Feliksa i Ewę Wyrwas  stała 

Karczów 19.15 Za ++ męża Franciszka Iwańskiego, rodziców z obu stron i brata Gerarda stała
 

PIĄTEK  - 23 lipca – ŚWIĘTO ŚW. BRYGIDY, ZAKONNICY, PATRONKI EUROPY 

Dąbrowa 18.30 Za ++ męża Władysława Cybulskiego i Jego rodziców stała 

Karczów 19.15 W intencji Anny i Aleksandry Kosarga o zdrowie i Boże błogosławieństwo 

MHDCYHDK@ WUHH YVXJŎ@- 25 LIPCA 2010 roku 

Dzisiaj po każdej Mszy św. złożymy do koszyczka jeden grosz  jako widomy znak wdzięczności za każdy bezwypadkowy 
przejechany kilometr w minionym roku. Zebrane pieniądze ofiarujemy misjonarzom z naszej diecezji na potrzeby 
motoryzacyjne (ubiegłym roku było to 3 085 zł 53 gr).  

W ten sposób św. Krzysztof nie tylko ochrania, ale również pomaga!  
Lipowa Sobota 18.15 Za + Genowefę Forst w rocznicę śmierci (+27.07.2004 r.)   stała 

Dąbrowa Sobota 19.30
 
 W int. Leona i Stanisławy Kuta z ok. r. Ślubu oraz Ich dzieci i wnuków stała 

Akcja: KREW DLA BLIŹNIEGO – szkoła w Dąbrowie – od godz. 9.00 do 14.00 – 

dowóz z filii po Mszy św. 
Dąbrowa 8.00 W int. Tereski Podlodowski z ok. r. ur. stała 

N.Jamka 9.15 Za ++  Mariana Mordal w rocznicę śmierci i rodziców z obu stron   stała            

Karczów 10.30 W int. żyjących na ziemi i w czyśćcu Parafian św. Wawrzyńca – szczególnie kierowców 

Dąbrowa 11.45 Za Parafian kierowców i tych, którzy zginęli w wypadkach drogowych - po Mszy św. 

Błogosławieństwo kierowców i pojazdów. 

Ogłoszenia Parafialne na  niedzielę  25  lipca  2010 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii(Lipowa, N.Jamka i Karczów dla siebie). Po Mszy św. na cele dobroczynne. 

2) Duchowe uczestnictwo w Pieszej Pielgrzymce Opolskiej na Jasną Górę (15-21 sierpień) - karty uczestnictwa w 

zakrystii (dowolna ofiara). Duchowi uczestnicy zobowiązani są do codziennego (w czasie trwania Pielgrzymki) uczestnictwa we 
Mszy św. lub nabożeństwie o godz.20.30 i Apelu Jasnogórskim a w razie choroby do odmówienia Różańca o tej godzinie i Apelu. 
Proszę by zapisywali się tylko ci, którzy chcą przyjąć na siebie te zobowiązania i w ten sposób zaskarbić sobie łaski Boże. 
Wskazany jest również udział w Komunii św. w tygodniu pielgrzymkowym. 
3) Zapowiedzi: Piotr Bulik z Wawelna i Patrycja Dzikowska z Dąbrowy  zap. I                              Adam Kern z Murowa i Bożena Kuziora z Sokolnik  zap. I 

Tomasz Bąk i Kamila Broszczak oboje z Dąbrowy  zap. II   Paweł Sąsiadek z Ciepielowic i Karolina Czerwińska z Dąbrowy  zap. II 



4) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) na najbliższą niedzielę 01.08. poprosimy w sobotę 31.07. 
następujące rodziny i osoby: DĄBROWA Pani-Krystyna-Sulikowska, Rodzina-Edwarda-i Zofii-Półtoraków,Rodzina-Jolanty-Boroch 

Pani-Jadwiga-Boroch  KARCZÓW Rodzina-Zygmunta-i Heleny-Krzyszkiewiczów, Rodzina-Zygmunt-i Zofia-Kitowie, Rodzina-Tomasza-i 
Teresy-Otrząsek  N.JAMKA Pan-Jan-Żyłan, Pani-Stefania-Litwiniec  LIPOWA Rodzina Anny-Damboń, Rodzina Józefy-Tobiasz 
5) Odpust „Porcjunkuli” - od małego kościółka NMP Anielskiej w Asyżu - można zyskać: albo 02 sierpnia albo w niedzielę poprzednią 
(czyli dzisiaj) lub następną (08 sierpnia). Warunki zyskania odpustu: spowiedź i Komunia św. w dniu zyskania odpustu (można go 
uzyskać tylko jeden raz), nawiedzenie kościoła i odmówienie: Wierzę, Ojcze nasz, dowolnej modlitwy w intencjach w jakich modli się Ojciec 
Święty (np. Zdrowaś Maryjo), ponadto by odpust (darowanie kar czyśćcowych) był zupełny należy wykluczyć wszelkie przywiązanie do 
jakiegokolwiek grzechu, nawet powszedniego, jeżeli brak tego rodzaju dyspozycji - odpust będzie tylko cząstkowy. 

6) W sobotę 31 lipca o generalne przygotowanie terenu wokół kościoła i samego kościoła - na odpust w Dąbrowie, 
poprosimy następujące rodziny: Pani-Maria-Kozierkiewicz, Rodzina-Eugeniusza-i Anny-Drapikowskich, Rodzina-Władysława-i Małgorzaty-

Chochorowskich, Rodzina-Jana-i Krystyny-Jarmolińskich, Pan-Franciszek-Kurzel, Rodzina-Adam-i Emilia-Nowiccy, Rodzina-Bogusława-i Anety-
Kozioł, Rodzina-Jacka—Jasińskiego, Rodzina-Władysław-i Anna-Półtorakowie, Pani-Zofia-Domaradzka, Rodzina-Krzysztofa-i Małgorzaty-
Wachowskich, Rodzina-Tadeusz-i Stanisława-Wachowscy, Rodzina-Huberta-i Weroniki-Kurpiers, Rodzina-Zdzisława-i Jolanty-Chodorowskich, 
Rodzina-Tadeusza-i Beaty-Brukało, Rodzina-Zdzisława-i Marii-Dudów, Pan-Władysław-Śniechowski, Rodzina-Wojciecha-i Kamili-Nazimków 

7) W niedzielę 01 sierpnia, na Górze św. Anny, Uroczystość Matki Boskiej Anielskiej oraz Pielgrzymka Motocyklistów. 

ONMHDCYH@ŎEK - 26 lipca -TQNBYXRSNŤĥ ŤVHķSDI @MMX+ Matki NMP - FŏČvmdi O`sqnmjh

Diecezji   

Dąbrowa 18.30 Za ++ rodziców Piotra i Rozalię Dec stała 

Lipowa 19.30  Za ++ Annę Hudyma, Annę Deker i Stefanię Deker   stała 

WTOREK – 27 lipca – św. Joachima, Ojca NMP 

Dąbrowa 18.30 Dziękczynno-przebłagalna w int. rodziny Wiesławy i Tadeusza Jóźków  stała 

ŚRODA – 28 lipca – św. Sarbeliusza Makhulf, prezbitera 

Dąbrowa 18.30 Za ++ rodziców Jana i Reginę Polak, Marię i Wiktora Sarna oraz pokrewieństwo stała 
CZWARTEK - 29 lipca – św. Marty 

Dąbrowa 18.30 W int. Szymona Machnik z ok. r. ur., Jego rodziców oraz w int. rodziny Burzyński stała 

PIĄTEK – 30 lipca – św. Piotra Chryzologa, biskupa i doktora Kościoła 

Dąbrowa 18.30 W int. Marii Wochalskiej z ok. 50 r. ur. oraz w int. rodziny Wochalski, Mateja, Blacha, Zasadni 

(zam. syn Paweł z Dominiką) 

MHDCYHDK@ WUHHH YVXJŎ@- 01 SIERPNIA 2010 roku 

Lipowa Sobota 18.15  Za + ojca Jana Jakubowskiego (+1999) stała – 30 minut przed Mszą św. Różaniec a w trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

Dąbrowa Sobota 19.30 W int. Michała i Magdaleny Nieckarzów z ok. r. urodzin stała 

Dąbrowa 8.00 Za ++ Franciszka Krzyśków, brata Stefana i rodziców  stała  

N.Jamka 9.15 Za ++ rodziców Wiktorię i Jerzego Cielińskich stała – 30 minut przed Mszą św. Różaniec a  na  Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

Karczów 10.30 W int. Hanny Ostrowskiej z ok. 1 r. Chrztu i Jej Rodziny 

Dąbrowa 11.45 Za ++ rodziców Ryszarda i Czesławę Bakunowskich, dziadków: Franciszka i Leokadię 

 Bakunowskich, Józefa i Walerię Drela oraz Zbigniewa i Jadwigę Panejko stała 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 01 sierpnia  2010 roku: 
1) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) na niedzielę 08.08 poprosimy w sobotę 07.08. następujące 
rodziny i osoby: DĄBROWA Rodzina-Henryka-i Danuty-Oliwów, Rodzina-Mariana-i Zinaidy-Andruszkiewiczów, Panie-Halina-i Hanna-

Gordała  KARCZÓW  Rodzina-Antoniego-i Henryki-Otrząsków, Rodzina-Marioli-Staszowskiej, Pani-Maria-Szaleniec 
N.JAMKA Rodzina-Heleny-Makuch, Pani-Aleksandra-Kaszuba  LIPOWA Rodzina Elżbiety-Gregorskiej, Rodzina-Sławomira-i Teresy-
Pawlinów 

2) Zapowiedzi: Maciej Ignor z Niemodlina i Katarzyna Gruszka z Dąbrowy  zap. I                 Piotr Bulik z Wawelna i Patrycja Dzikowska z Dąbrowy  zap. II 

Adam Kern z Murowa i Bożena Kuziora z Sokolnik  zap. II                       Tomasz Bąk i Kamila Broszczak oboje z Dąbrowy  zap. III 
Paweł Sąsiadek z Ciepielowic i Karolina Czerwińska z Dąbrowy  zap. III                       Andrzej Szuszcz z Jaworzna i Agnieszka Brosławska z Lipowej  zap. I 

3) Kolekta dzisiejsza na potrzeby Diecezji i Seminarium Duchownego. 

PONIEDZIAŁEK – 02 sierpnia – św. Euzebiusza z Vercelli, biskupa lub św. Piotra Juliana Eymarda, prezbitera 

Dąbrowa 18.30 Za ++ z rodziny Fiszer stała                   Karczów 19.15 Za ++ rodziców Irenę i Mieczysława Rycaj stała 

WTOREK – 03 sierpnia 

Dąbrowa 8.00 Za ++ z rodziny Półtorak: Jan, Franciszek, Rozalia, Aniela, Katarzyna oraz z rodziny Rudak: Piotr, Honorata, Maria  stała 

ŚRODA – 04 sierpnia – Św. Jana Marii Vianney’a, prezbitera, Patrona Kapłanów 

Dąbrowa 11.30 Sakrament Małżeństwa i Msza św. w int. Adriana Maxelon i Beaty Majnusz 
Dąbrowa 18.30 W int. Kamili Borowicz z ok. r. ur. oraz za Jej rodziców  stała 

PIERWSZY CZWARTEK – 05 sierpnia – Rocznica poświęcenia rzymskiej Bazyliki Najświętszej Maryi Panny 

Dąbrowa 14.00 Sakrament Małżeństwa i Msza św. w int. Tomasza Bąka i Kamili Broszczak 

Dąbrowa 18.30 W int. Róży Palacz z ok. r. ur. stała i Liturgia Godzin (Brewiarz – Nieszpory) 

TRIDUUM  KU CZCH ŤVHķSDFN V@VQYXŐB@- PATRONA  NASZEJ  PARAFII 



PIERWSZY PIĄTEK – 06 SIERPNA –  ŚWIĘTO PRZEMIENIENIA PAŃSKIEGO 

SAKRAMENTALNE ODWIEDZINY CHORYCH I STARSZYCH 
Karczów 17.50 SPOWIEDŹ i o 18.15 Intencja zbiorowa – 30 minut przed Mszą św. Różaniec a w trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

Dąbrowa 19.00 Adoracja Jezusa w Najświętszym Sakramencie i okazja do Spowiedzi świętej, 

ok. 20.00 Uroczysta Msza święta 1) Za ++ Walerię, Teodozję i Tomasza Śniechowskich  stała 

 2) Za ++ rodziców Helenę i Stanisława Gonerów stała - po Mszy św. błogosławieństwo zniczy i lampionów 

nagrobnych – procesja z zapalonymi zniczami i lampionami na cmentarz - nabożeństwo za wszystkich zmarłych 


